

Održana 1. Konferencija projekta „Moja mala soвица“

Irena Borovnjak, Mara Županić

U prostorijama Nacionalne i sveučilišne knjižnice 04.prosinca 2012. u Zagrebu pred stotinjak uzvanika održana je 1. konferencija projekta Moja mala soвица (www.mojamalasovica.hr). Radi se o prvom cjelovitom programu patronažne službe koji je namijenjen trudnicama i obiteljima s malom djecom, a na konferenciji su predstavljeni rezultati postignuti od listopada 2011. godine kada se ovaj projekt počeo provoditi na teritoriju cijele Republike Hrvatske.

Osim predstavljanja samog projekta, predstavljen je i priručnik za roditelje „Moji prvi dani“ autorice Mare Županić sa suradnicima. O priručniku osim autorice govorili su i recenzenti Prof.dr.sc. Ernest Bilić i Anica Math dipl.med.techn.prof.



Slika 1: promocija priručnika za roditelje „Moji prvi dani“

Također je uručena i nagrada najboljoj patronažnih sestara po izboru majki. Ovogodišnja pobjednica je Sandra Sandrić iz Rovinja koja je ponijela titulu najbolje patronažne sestre te osvojila i prigodnu nagradu – vikend u Međimurskoj oazi mira, wellnessa i ostalih svjetovnih

užitka - Spa & Sport Resort Sveti Martin, a kojega je uz spomenute oaze osigurao Vikendplaner.info.

Najpatronažnoj sestri nagradu je uručio Aleksandar Đakula, dr.med., predstavnik Ministarstva zdravlja RH koji je tom prigodom izjavio: „Povratna komunikacija s majkama izuzetno je bitna za projekt kako bi se on stalno nadograđivao i poboljšavao te tako na najbolji mogući način promovirao ulogu patronažne službe u društvu. Izgradnja kvalitetnog odnosa između patronažnih sestara i naših majki temelj je uspješnog razvoja projekta i širenja svijesti o ulozi patronažne službe u društvu.



Slika 2: dr.sc. Aleksandar Đakula uručuje nagradu Sandri Sandrić bacc.med.techn.

Konferencija je završila okruglim stolom na temu „Uloga patronažne službe u strategiji razvoja zdravstva 2012. – 2020.“ na kojoj su liječnici, patronažne sestre i drugi stručnjaci progovorili o budućim smjerovima djelovanja ove izuzetno bitne grane zdravstvene zaštite i zdravstva u Republici Hrvatskoj koja još uvijek nije dovoljno prepoznata u široj javnosti. U radu okruglog stola sudjelovali su: prim.dr.sc. Ranko Stevanović, Dalibor Drugović, dr. med., dr.sc. Aleksandar Đakula, patronažne sestre Ljubica Mendeš i Jasna Čepić dok je raspravu moderirala Mara Županić, dipl. med.techn. predavač i koordinatorica specijalističkog diplomskog studija „Javno zdravstvo“ na Zdravstvenom veleučilištu.



Slika3: Sudionici okruglog stola